

Страховая компания «Согласие» выплатила трем сельскохозяйственным предприятиям возмещение за погибшие в Омской области посевы пшеницы и ячменя.

Общая сумма страховых возмещений превысила 4,5 миллионов рублей.

Урожай аграриев пострадал в результате засухи. Летом 2023 г. в регионе был введен режим ЧС. Урегулирование убытков заняло менее 10 рабочих дней после предоставления страхователями всех необходимых документов. Страховые выплаты произведены «Согласием» по госпрограмме страхования от рисков чрезвычайных ситуаций природного характера.

Начальник управления андеррайтинга и методологии сельскохозяйственных рисков компании «Согласие» Мансур Аминов отмечает востребованность этой программы, особенно в сегменте малого бизнеса: среди индивидуальных предпринимателей и небольших фермерских хозяйств. По его словам, доля защищенных от рисков ЧС посевов в минувшем году по сравнению с аналогичным периодом 2022 г. увеличилась в портфеле «Согласия» с 59 % до 67 %.

Википедия страхования